

现代快报

2008年8月7日 星期四
责编:吴瑕 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

“骑车的老人一点事没有，后座上的外孙女已血肉模糊”

环卫清运车碾死12岁孩童

12岁的倩倩(化名)昨天本该度过一个温馨的中午。从暑期提高班下课,倩倩笑嘻嘻地跑出教室,一眼就看到在人群中等候自己的外公,她熟练地爬上无数次接送自己的自行车,孩子可能在猜想,外婆又为自己做了哪些可口的饭菜。谁也不会料到,10分钟后,倩倩和外公骑到长白街31路公交总站附近时,被一辆从身后驶来的环卫清运车刮倒,倩倩又被车后轮碾过,当场死亡。

市民目击

车轮碾过,孩子血肉模糊

倩倩穿的是一双今年夏天很流行的花园鞋,红色的鞋子和文具盒散落在现场格外扎眼。新鞋依然鲜艳,可帆布下露出的孩子小腿已经变得蜡黄,没有一丝血色。

目击者说,环卫车从孩子的腹部和左腿上碾过。惨烈的过程让人仅仅从描述中,就能感受到事故发生那一刻孩子经受的痛苦。倩倩的外公站在肇事车旁,时而歇斯底里地拍打自己的脑袋,时而像一尊塑像木讷地站在烈日下。

市民杨先生目睹了事故的过程。他说,事情发生在中午11点半左右,当时倩倩的外公骑车带着孩子向夫子庙方向驶去,不知道是前方路口红灯还是公交车靠站,他们前方排了一长排汽车。老人似乎想从长排汽车左侧超过去,正在犹豫不决时,他们身旁的轿车也想从左侧超车,自行车就被逼上了本来就不宽的马路。

中央。就在这时,身后一辆同样想从左侧超车的环卫清运车一下就把孩子刮倒在地,后轮从孩子身上碾过。

现场交警也证实,环卫车是在超车过程中刮到了自行车,但具体经过还有待进一步调查。

“真的,没看过那么惨的车祸,就差那么一点距离,老人一点事没有,躺在地上的孩子已经血肉模糊。”目击者说,被车轮碾轧后的倩倩眼睛还盯着外公看,抽搐了两下,没几秒钟就没有动静了。反应过来的老人扔下自行车就去追环卫车,拼命拍打车门。

“司机感觉刮到什么东西了,也下车查看,发现闯了大祸,立时也愣住了,一位气愤的市民上前狠狠抽了司机一耳光。”目击者说,被打的司机似乎已经感觉不到疼痛,眼睛发直站着,后来被几个冷静的市民拽到路边,交给随后赶来的交警。

外婆哭诉

孩子成绩好一心想上外校

孩子的母亲和外婆听到噩耗也从家里赶来。见到孩子惨死,母女俩瘫坐在一旁的人行道上。倩倩外婆断断续续的哭诉中,还原出个活泼外向、要求上进的女生。

“她连续拿了几学期三好学生,就为了明年考外语学校冲刺,才报名参加了在绣花巷小学办的提高班。乖乖啊,外婆再也不能为你做饭了!”老人痛哭得几次昏厥。

相关新闻

加长大货车转弯 几十吨板材落地



昨天8点,在绕城公路往板桥汽渡方向的牛村转盘处,一辆安徽牌照的加长大货车在转弯时,突然左侧挡板落下,满载的板材全部倒在地上,所幸无人员伤亡。司机称,可能是因为挡板没有扣紧,车上的二三十吨木制板材特别滑,导致了事故产生。

(胡先生报料奖60元)
快报记者 马晶晶 文/摄



惨剧在瞬间发生,活泼上进的孩子转眼离去

快报记者 唐伟超 摄



悲痛的外公



肇事的环卫清运车



孩子的遗体被警车运走,外婆扒在车门后不愿离去

小编推荐
给你好看

9日~14日
大桥实行单双号通行

6月初的一场大火
把长江大桥南引桥第一孔给烧坏了!

大桥将进行第二阶段的维修,本月9日~14日及26日将封闭或部分封闭引桥车道,进行交通管制,纬一路匝道则不受限。不过,交管部门呼吁司机:交通管制后,纬一路匝道和大桥南路高架桥都会堵,最好走二桥、三桥,而坐公交车的市民不用担心,公交车优先放行,不仅不受影响还可能“提速”。

推荐理由:强行闯关,可能罚款+拘留。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B3

**男子强行要下车
被怀疑身藏爆炸物**

昨晚8点多,在一辆41路公交车上,一名男子半途强行要求下车,并踹坏公交车后车门,由于男子行为有点怪异,司机和乘客报警时称怀疑男子有爆炸物,警方随即出动六辆警车并封锁现场。

民警将男子控制住,并当场戴上了手铐。可是经过搜查,最后确认他身上没有危险物品,估计是喝了酒。因为他身上明显有酒味,说话也不太清楚。

推荐理由:不管喝酒没喝酒,这种玩笑开不得!

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B6

路窄车多,早有安全隐患

现场封锁一解除,立即有七八辆公交车开了过来,塞满了刚刚发生过悲剧的路段。公交车一靠站,慢车道立即被堵死,骑车市民不得不上了快车道。

几辆到站的31路公交车下客后,就停在了人行道边,一溜排出了五六六十米。“这场悲剧的隐患早就存在了。”附近致和新村的居民反映,长白街只有双向两车道,却有1路、31路、44路、95路等多趟公交车经过,还是31路终点站,像这样一路公交车停在

慢车道上的场面经常出现。

“只要公交车一靠站,马上就造成短时间的堵塞,慢车道被靠站的公交车占据,骑车人只能从外侧超越,骑到了马路中央。放学时间,许多中小学生骑车都上了马路中间,我们看到都提心吊胆。”

居民们认为,这场血的教训除了让骑车人提高安全意识,也应该引起有关部门重视,“最好开辟公交车停靠区或在道路中间加装隔离护栏。”

(姚先生报料奖150元)

快报记者 杨成

e购街区,珠江路上网店大本营火爆招商

让你的客户眼见为实

你在开网店?总有人问你“有实体店吗?”还因为没有丢了单?别犹豫了,珠江路未来城e购街区网店大联盟正在招募中,花少少的银子就能拥有实体店,让你的客户眼见为实。

e购街区,7月19日携手败家MM火爆开街,现扩大经营、精品服饰、流行鞋包、休闲食品、化妆品、礼品、特色个性专卖店火热招募,同时一期少量珍稀铺位持续招租中……

“谁是冠军?”

e购街区趣味投篮赛火热报名中

一等奖一名:500元e购街区购物券

二等奖二名:300元e购街区购物券

三等奖三名:100元e购街区购物券

优胜奖二十名:迷你水果型电风扇一个

参与奖三十名:e购环保袋一个

凡报名并参加比赛者皆可获赠清凉小扇一把

活动详情请登录西祠胡同败家MM集中营查询或直接电话咨询

本次活动感谢珠江路1912街区

地址:珠江路488号未来城A座2F、3F
招商办公室:珠江路488号未来城A座612室

83158405
83158415

